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العبارات الشرطية

: ............................................الاسم

:أختر الإجابة الصحية لكل عبارة فيما يلي 

𝒙اذا كان ) في العبارة  − 𝟑 = 𝒙فان𝟕 = يكون الفرض( 𝟏𝟎

x=10فإن د x-3=7اذا كان جـ x=10بx-3=7أ

:في العبارة السابقة هي ( النتيجة)إذا كان اليوم هو الأحد فإن يوم غدا هو الأثنين 

هو الجمعةغدآدغدا هو الأثنينجـغدا هو الأحدباليوم هو الأحدأ

فإنهما متتامتان90إذا كان مجموع قياسي زاويتين يساوي 

:عكس العبارة الشرطية هو 

إذا كانت الزاويتان أ

متتامتين ،فإن مجموع

90قياسيهما 

ر إذا كانت الزاويتان غيب

متتامتين ، فإن مجموع

90قياسيهما 

إذا كانت الزاويتان جـ

متتامتين ، فإن 

مجموع قياسيهما لا 

90يساوي 

ر إذا كانت الزاويتان غيد

متتامتين ، فإن مجموع

90قياسيهما لا يساوي 

هوp→qجدول الصواب للعبارة الشرطية 

دجـبأ


